From: A¢omowa Aoptavidou <damianidou d@mintour.gr>

Sent: Wednesday, January 5, 2022 3:53 PM

Subject: YMN. TOYPIZMOY: (OPOH ENANAAHWH) ENHMEPQZH T1A AIAAIKTYAKH MYAH "VISIT
OMAN"

AyarnTEG KoL ayarmnTol CUVEPYATEC,

ATIOOTEAAOULLE EK VEOU TO EVNUEPWTLKO ONUEIWUA, e SLopBWUEVN TNV NAEKTPOVLIKNA
SlevBuvon tou cuvdéopou:

ZaG yvwpiloupe 0tL To Opdv eykawviaoe tn Stadiktuakn mUAN pe titho «Visit Oman» mou
amoteAsl Tn véa Pndrakn Tagldlwtiki UAN yio To 2ouAtavato. H mUAn mpoodEpel o
TaELOLWTIKOUC TIPAKTOPES Kol SLOPYAVWTEC TAELSLWV amd 0Ao Tov KOopo pooBaaon o€
ouvalhayeg B2B péoa amno pia Suvapikn Pndlakn mAathopua, OTnV onoio GULUETEXEL
TIANB0G EMLXELPNOEWV Ao TO OPAV, TAPOXOL UTINPECLWV TAELSLOU KoL TOUPLOUOU
(uetadopic, Pphofevia, TAELOLWTLKEC eUMELpleC). TKOTIOG TNC TTUANG £ival va SLEUKOAUVEL TLG
OUVOAAOYEC LETOED TAELSLWTIKWY TIPOKTOPWVY KOL TIAPOXWV, LUE OIPOCKOTITEG (seamless)
PYnolakég Stadikaoieg kpatnoswy. MNa tnv mpocBachn otnv MUAN, oL evéladepopevol
pnopoLv va enokedhBouv Tov LoTtotomo: https://visitoman.om.

Me ektipunon,

Aéomowva Aaplovidou

Tunua AteBvwyv Ixéoewv Kat Evpwnaikng Evwong
AleVBuvon Ztpatnykol IxeSlacpol

Yrnoupyeio Touplopou

NAewo. B. ApaAiag 12, TK 10557, ABriva

TnA.: (+30) 210 3736369

Qag: (+30) 210 3736181

e-mail: damianidou_d@mintour.gr



mailto:damianidou_d@mintour.gr
https://visitoman.com/
mailto:damianidou_d@mintour.gr

